

Екатеринбург	Ирбит	К.-Уральский	Красноуральск	Нижний Тагил	Серов
+30 +17	+27 +18	+29 +15	+28 +16	+26 +17	+23 +19
3, 2-3 м/с	С-3, 1-3 м/с	3, 1-2 м/с	Ю-3, 2-3 м/с	3, 1-4 м/с	3, 1-2 м/с

Ачит не молчит

Главой Ачита стал
единоросс-самовыдвиженец

Ирина АРТАМОНОВА

В минувшее воскресенье, 8 июля, в Ачитском городском округе прошли досрочные выборы главы. Победил экс-председатель местной Думы Вячеслав Косоголов.

Первоначально на должность главы претендовали шесть кандидатов. Два из них из гонки на высокий пост выбыли досрочно: одному не хватило подписей избирателей, другой снял кандидатуру по собственному желанию.

В итоге местные жители могли отдать свои голоса за трёх самовыдвиженцев — начальника Красноуральского управления сельского хозяйства и продовольствия Сергея Ладыгина, безработного Юрия Павлова и Аглыму Ахунзянову, занимающего пост главы Ачитского территориального управления местной администрации, и одного кандидата, выдвинутого местным отделением «Единой России» — экс-председателя местной Думы Вячеслава Косоголова.

Как сообщили «ОГ» в Ачитской избирательной комиссии, явка составила 45 процентов. «Для лета это хороший показатель. Мы ведь в деревне живём: кто-то сено косит для бурёнок, кто-то в лесу ягоды собирает», — полушутя-полусерьёзно говорит председатель ТИК Ольга Хорошайлова.

За Косоголова проголосова-

СПРАВКА «ОГ»

КОСОГОЛОВ Вячеслав Павлович.
Родился 15 апреля 1956 года в Красноуральске. В 1986 году окончил Челябинский институт механизации и электрификации сельского хозяйства по специальности «Электрификация сельского хозяйства». С 1987 по 1990 год — заместитель председателя Ачитского райисполкома. С 2007 года по март 2012 года — председатель Думы Ачитского городского округа на освобождённой основе. С марта — безработный. Является депутатом Думы Ачитского городского округа пятого созыва на непостоянной основе. Член партии «Единая Россия».

ли около 40 процентов избирателей, за Ахунзянова — почти 30 процентов, Ладыгин получил 21 процент, Павлов — 7.

Отметим, что предыдущий мэр Ачита Юрий Ведерников, избранный 6 марта 2009 года, ушёл в отставку по собственному желанию 27 марта 2012 года. Распоряжением правительства Свердловской области он был назначен директором государственного казённого учреждения Свердловской области «Фонд жилищного строительства».



Борис Королёв демонстрирует плембу на отключённой задвижке. Здесь, у торца дома, температура воды в трубах соответствовала норме. Но по пути к квартирам существенно теряла в градусах...

Тепло ли тебе, дедушка?

83-летний житель посёлка Исеть отстаивает свои права на горячую воду

Наталья ВЕРШИННИНА

Выдержке и настойчивости 83-летнего Бориса Королёва можно только позавидовать: с 2010 года он ведёт войну за горячую воду в своём доме, а именно — за её надлежащую температуру. И война продолжается.

Когда два года назад качество горячей воды заметно ухудшилось, пенсионер инициировал несколько контрольных замеров, которые показали: температура воды в квартире не поднимается выше 40-42 градусов, тогда как по закону (согласно постановлению правительства РФ «О порядке предоставления коммунальных услуг гражданам» от 23 мая 2006 года №307), она должна составлять не менее 60 градусов. По этому же документу, «за каждые три градуса снижения температуры свыше допустимых отклонений размер платы за воду должен снижаться на 0,1 процента за каждый час».

Разумеется, никакого перерасчёта коммунальных платежей не производили, и жители дома №23 по улице Мира

в посёлке Исеть вынуждены ежедневно пользоваться чуть тёплой водой. При этом получать за неё квитанции, как за 60-градусную. Борис Алексеевич с такой ситуацией мириться отказался и решил на противостояние с ЗАО «Управление тепловыми сетями».

Пенсионер обращался в местную общественную палату, писал письма в прокуратуру... После ряда его обращений зимой 2010 года «УТС» и вовсе отключили от горячего водоснабжения дом на Мира, 23.

Впрочем, за это компании пришлось ответить: после обращения Бориса Королёва в управление Федеральной антимонопольной службы, необоснованное отключение горячей воды было признано нарушением законодательства. ФАС выдала ЗАО «УТС» предписание о возобновлении подачи в дом горячего водоснабжения.

Однако и после этого температура воды оставалась недостаточно высокой. Началась целая серия судов. Пожилый мужчина стойко выдержал эти заседания, на которые ему необходимо было ездить в Верхнюю

Пышму и в Екатеринбург. В конце концов он получил на руки решение о возмещении морального вреда, но по-настоящему горячей воды так и не дождался.

Дело в том, что по всему округу Верхняя Пышма, как отмечают специалисты, горячее водоснабжение организовано не по циркуляционной, а по тупиковой системе, основной недостаток которой заключается как раз в остывании воды в трубопроводах. Открывая кран, потребитель получает воду с пониженной температурой и вынужден сливать эту воду, пока она не станет горячей. Это приводит к нерациональному расходу воды и существенно повышает плату за услугу.

ЗАО «УТС» закольцевало трубопровод на улице Мира, однако насосы, по-видимому, не справились с нагрузкой. По словам Бориса Королёва, до торца дома вода доходит нормальной температуры — тех самых 60 градусов, однако в месте разбора (то есть в квартирах) вновь падает. Ремонт сетей продолжается, но к чему он приведёт, пока неясно.

— Я даже сказал представителям «УТС», что согла-

сен на воду 55-60 градусов, но они не идут навстречу, — рассказывает Борис Алексеевич. — Платить за чуть тёплую воду и за то время, пока она нагревается (а её приходится пропускать минут пять-шесть), я не намерен.

Нынешней весной пенсионер побывал на приёме у главы Верхнепышминского городского округа Надежды Мамаевой, после чего в посёлок прибыла представительная комиссия. По словам Бориса Королёва, на это время в котельной, очевидно, «подали жару», а потому температура воды при замере составила 47 градусов. Но, согласно, это всё же далеко не желаемые и должные 60. Теперь Борис Алексеевич вновь собирается «на баррикады» — на сей раз к главному санитарному врачу по ГО Верхняя Пышма и ГО Среднеуральск Евгению Белову с заявлением о превышении сроков ремонта трубопровода горячей воды.

Отстаивать свои законные права Борис Королёв намерен, что называется, до победного. При этом он призывает всех поступать так же, даже если возраст кажется помехой.

Опасные связи. Хоть и родственные

Евгений Злодеев, внук экс-мэра
Среднеуральска, осуждён на пять лет

Ирина АРТАМОНОВА

Верхнепышминский городской суд завершил рассмотрение уголовного дела в отношении Евгения Злодеева, внука бывшего мэра Среднеуральска Виктора Злодеева.

За торговлю наркосодержащей курительной смесью Евгений получил пять лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима. Помимо этого, он должен будет выплатить штраф в размере 100 тысяч рублей. Также был осуждён его знакомый и поделщик Павел Лось.

Напомним, экс-мэр Среднеуральска Виктор Злодеев подал заявление об отставке 10 января 2012 года, вскоре после того, как полиция задержала его внука по подозрению в сбыте наркотиков. К тому времени в СМИ и в блогосфере активно обсуждались семейные проблемы Злодеевых, а именно — то, что сын градоначальника — наркоман, а его дочь получила тю-

ремный срок за продажу наркотиков. Не выдержав общественного порицания, экс-мэр заявил об отставке.

Виктор Злодеев покинул свой пост 27 января. При этом он заявил: «Я считаю, что потерял моральное право руководить городом. Поэтому и подал в отставку».

Жители Среднеуральска отнеслись к решению экс-мэра неоднозначно. Кто-то почитал, что наркозависимость родных и их причастность к продаже наркотиков — личная беда главы города, что от такого проблем не застрахована ни одна семья. Кто-то высказался в духе «еда за внука отвечает». Между тем случай, когда мэр теряет пост из-за преступной деятельности родственника, не только на Урале, но и в России можно назвать беспрецедентным.

Отметим, что досрочные выборы главы Среднеуральска, прошедшие 27 мая, выиграл самовыдвиженец Борис Тарасов, набравший 37,53 процента голосов (2710 человек).

Пятьдесят один на шестерых вполне поделится

Будущие металлурги получат миллионы рублей из федерального бюджета

Анна АНДРЕЕВА

На подготовку квалифицированных рабочих и специалистов металлургических производств в Свердловской области в этом году выделено более пятидесяти одного миллиона рублей из федерального казначейства. Деньги распределяют между шестью образовательными учреждениями.

Соответствующее постановление регионального правительства было подписано на днях в ходе заседания кабинета министров. Право на получение средств имеют коллед-

жи и техникумы металлургического профиля, которые ведут активное сотрудничество с предприятиями-работодателями, участвуют в социальных проектах, направленных на повышение престижа рабочих специальностей. В Свердловской области определили шесть претендентов на федеральную поддержку. Это Первоуральский металлургический колледж, Верхнесалдинский многопрофильный техникум имени А.А. Евстигнеева, Полевской многопрофильный техникум имени В.И. Назарова, Нижнетагильский техникум промышленных технологий и транспорта, Каменск-Уральский тех-

КСТАТИ

Кристина МУРАВЬЁВА, заместитель директора Горнозаводского политехникума (Нижний Тагил):

— О том, что нам выделит федеральные деньги, мы буквально на днях узнали из средств массовой информации. Ещё не подписывали никаких документов и не знаем, на какую сумму рассчитывать. Средства нам понадобятся для развития специальности «машинист крано-металлургического производства». Очень востребованная на сегодня профессия. В этом году мы выпустили 58 крановщи-

ков, только семеро из них не трудоустроились по специальности. На полученные средства мы планируем укомплектовать нашу лабораторию специальными тренажёрами, которые позволяют почувствовать себя в кабине машиниста и совершать различные манипуляции. Один такой тренажёр стоит около 480 тысяч рублей. Два у нас имеются, хотим приобрести ещё три. Любые средства нам необходимы. Сегодня производство активно модернизируется, а в учебные заведения модернизация зачастую приходит с опозданием.

нику металлургии и машиностроения, а также Горнозаводской политехникум.

Полученные средства будут направлены на оснаще-

ние классов, лабораторий и мастерских современной техникой и программным обеспечением.

ФОТОФАКТ



Недавно в посёлке Верхняя Синячиха состоялись VI областные летние конно-спортивные соревнования. Орловский рысак Бриллиант под управлением наездника алапаевской сборной Юрия Миронова финишировал первым во втором заезде и тем самым выиграл приз депутата Заксобрания Свердловской области Олега Исакова.

ВЛАДИМИР МАКШУК

УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ:
Губернатор Свердловской области,
Законодательное Собрание Свердловской области.
Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е—0966

Главный редактор: Дмитрий ПОЛЯНИН

Дежурный редактор номера: Леонид ПОЗДЕЕВ

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101.

Электронная почта: og@oblgazeta.ru, reklama@oblgazeta.ru

Подписные индексы: 53802, 73813

Подписка для предприятий г. Екатеринбурга через интернет-магазин http://uralpress.ur.ru

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.

ТЕЛЕФОНЫ:
Приёмная — 355-26-67
Отдел подписки, рекламы и маркетинга — 262-54-87, 262-70-00
Бухгалтерия — 262-54-86
Телефоны отделов смотрите сверху каждой страницы

Корреспондентский пункт в Н. Тагиле (Горнозаводской округ) — (34355) 43-13-00.

По вопросам доставки газеты звоните: 375-78-67, 262-70-00, 262-54-87

В соответствии с Законом РФ «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора. За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.

Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

Номер отпечатан в ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Екатеринбург, пр. Комсомальцев, 18-Н.

Заказ 2838
Тираж 67325
Сертифицировано
«Национальной тиражной службой»

Сдача номера в печать:
по графику — 20.00,
фактически — 19.30

ВМЕСТЕ

www.uralinfoport.ru,
сайт региональных СМИ

В Каменске-Уральском появился первый дворовый спортивный комплекс

Спортивная площадка школы №34 Каменска-Уральского получила путёвку в жизнь, сообщает официальный городской портал.

Дворовый спортивный комплекс в микрорайоне Южном — пока единственный в городе. Его строительство обошлось в 11 миллионов рублей, более 4,5 миллионов вложил Уральский алюминиевый завод. Построенную в рамках областной программы «1000 дворов» площадку детвора из близлежащих домов облюбовала, не дожидаясь её официального открытия. По мнению директора школы №34 Натальи Говорухиной, с открытием этой площадки Южный из спального микрорайона начинает превращаться в спортивный. Сразу после церемонии открытия на площадке игровых видов спорта прошёл городской турнир по стритболу, в котором участвовали 12 дворовых команд.

В Тагиле строительство химпарка начали с очистных сооружений

Пущены в строй биологические очистные сооружения, которые станут частью химического парка «Тагил». Они обслуживают весь Дзержинский район, включая промышленные предприятия, пишет «Тагильский рабочий».

Общий объём инвестиций составил 556 миллионов рублей, в том числе 281,1 миллиона было выделено из федерального бюджета, по 28,8 миллиона — из областной и городской казны. Уралхимпласт вложил в проект 217 миллионов собственных средств. Очистные сооружения созданы прежде, чем само производство, а их пропускная способность рассчитана с таким запасом, чтобы справляться с объёмами стоков будущих резидентов химпарка.

Уникальность технологии заключается в создании сбалансированной экосистемы замкнутого цикла, что значительно сокращает размеры санитарно-защитной зоны. Автор проекта — Арон Халемский, гендиректор ООО «Фортекс-Улек» из Екатеринбурга. Его изобретение запатентовано в 140 странах Европы и в США.

Очистка идёт 36 часов, после этого вода сбрасывается в реку Катаба — приток Тагила. По словам Халемского, при очистке не используются никаких реагентов, кроме кислорода воздуха. Процесс контролирует автоматика: как только нарушается баланс, компьютер тут же вносит коррективы. Алгоритм разработан российскими специалистами, автоматика сделана чехами. Кроме качественной очистки, технология гарантирует экономно электроэнергию — затраты в два раза ниже, чем на обычных очистных сооружениях. Причём система работает в любых погодных условиях: вода не замерзает даже в 30-градусные морозы.

Наталья ВЕРШИННИНА

В Артёмовском козы утонули в битуме

В нескольких битумных озёрах внушительного размера, расположенных недалеко от улицы Лучачарского в Артёмовском, уже не в первый раз тонет скот: в прошлом году — два телёнка, в этом — четыре козы, сообщает газета «Горношанские вести».

Стадо мелкого рогатого скота паслось недалеко от дома, но, испугавшись собаки, несколько коз понеслись в лес и попали в ловушку. Из битумной лужи, что поменьше, как вытаскивали. «Пока тянули, сами по локоть увязли, животным все ноги переломали. У меня чуть сердце не разорвалось... Пришлось их тут же зарезать, чтоб не мучились. Четвёртую козу достать не удалось. В том озере — глина в человеческий рост. Так и смотрели, как животное умирает», — рассказал владделец стада Игорь Александрович.

По информации местных газетчиков, битумное хранилище осталось от когда-то действующей дорожно-ремонтной организации. Сейчас оно ничем не огорожено, кому принадлежит — неизвестно. С виду озёра с битумом выглядят, как застывший гуадон, а наступившись — провалишься с головой. Самостоятельно оттуда не выбраться.

В Ирбите переехала библиотека

В Ирбитском микрорайоне Комсомольский открытая библиотека ждала целое десятилетие. Наконец она состоялась.

Книги из библиотеки семейного чтения, которая около 20 лет находилась в жилом доме по улице 50 лет Октября, переехали в специально отведённое помещение в торговом центре «Восток», сообщает портал «Ирбит-медиа».

В универсальной библиотеке читателей ждёт литература для любого возраста. Есть здесь и читальный зал, и доступ в Интернет. Постепенно библиотеку украсят, оформят, а фонды будут пополняться. Когда работа наладится, здесь будут проходить игры с детьми, интеллектуальные встречи, выставки.

Ирина АРТАМОНОВА

